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1719102018 1659
solovieva-la <solovieva-la@biryusa.ru>
Re: Mpoureno: O pasote 000 “3T0 “Buptoca” & nepnoa HMY.
Kowy  Paxosa Keenu Bragninposmia

© 310 cotuenme Guno ommpasneno ¢ saxocT: Bicoran

Re: Mpoureno: O pabore 000 "3T0 "Buproca” & nepuoa HMY - Coobuienne (HTML)

B panna - o
il % a Q
onenote i i D 5 comanoe-
Mepemecrits Mowenums ko BiGpams K ucronsenwio | Mepesoa Macura6
- PAeiicTann ~  yenpouumanmyro kateropito - < % Boenwme -
Teru 5 pesacuposane | acumas

Nepemecrums

@ Baegue Texcr gns nowca:
Koneynsanr
MNavoc

Ha ocHOBaHNM uHGOpPMALMK € oduUMansHOro caiita CpearecnBupckoro YTMC of obbasnenny Ha TeppuTopuy r. Kpacroapcka HMY 1-4 crenenu onackocTv ¢ 19 uacos 19 oktabpa 2018 roga 4o 07 uacos 22 okTabps 2018 ropa, Ha 000 "3TO "Bupioca” ssoanTca 1 pesum

paBorei opyaosanns.

C yeaxemmen,
Hixenep o oxpase Tpyaa
Conossesa lTaprca Amatomsessa
ex. (391) 231-97-50

From: Puoxosa Kcets Braqumuposta
Sent: Monday, April 09, 2018 3:52 PM

To: 'solovieva-la"
Subject: Mpouteno: O paGore 000 "3TO "Bupioca” & nepuos HMY

Bawe coobuenme
Komy: Phiosa Kcenus BragunposHa
Tema: Re: O pafiore 000 "3T0 "Eupoca” & nepHoa HMY.
Ompasneno: 09042018 15:03

nposTaNo: 09.04 2018 15:52.

£ solovieva-ta Re: Mpouteno: O pagore 000 “3T0 “Bupioca” & nepioa HMY
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